

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 01/24 PARA SELEÇÃO DE BOLSISTAS NEOA

O CEDUC/NEOA, resolve:

- 1) RETIFICAR o Cronograma do Edital 01/2024 CEDUC/NEOA de 18/09/2024 para seleção de bolsistas para atuarem nos projetos do NEOA, PARA ONDE SE LÊ:

Divulgação parcial dos resultados	20/11/2024
Prazo para apresentação de recurso	22/11/2024
Divulgação do resultado final	26/11/2024
Entrega dos termos de compromisso e de cessão de imagem e voz via e-mail.	27/11/2024 à 07/12/2024
Assinatura dos documentos via SIPAC	05/12/2024 à 11/12/2024
Início das atividades	02/01/2025

LEIA-SE:

Divulgação parcial dos resultados	25/11/2024
Prazo para apresentação de recurso	27/11/2024
Divulgação do resultado final	29/11/2024
Entrega dos termos de compromisso e de cessão de imagem e voz via e-mail.	29/11/2024 à 09/12/2024
Assinatura dos documentos via SIPAC	07/12/2024 à 15/12/2024
Início das atividades	02/01/2025

- 2) Ficam ratificadas as demais disposições constantes do EDITAL 01/24 PARA SELEÇÃO DE BOLSISTAS NEOA.



Emitido em 21/11/2024

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 1/2024 - CEDUC (11.93)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 21/11/2024 16:40)

MARIA ELIZABETE VILLELA SANTIAGO

DIRETOR - TITULAR

CEDUC (11.93)

Matrícula: ###726#7

Visualize o documento original em <https://sipac.unifei.edu.br/documentos/> informando seu número: **1**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **21/11/2024** e o código de verificação: **4fa65c05a8**